
Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης: Πότε ανοίγει η πλατφόρμα για τις αιτήσεις

Απάντηση στο ερώτημα πότε θα ανοίξει η πλατφόρμα για την  έναρξη  υποβολής 
αιτήσεων  για την ένταξη στο Κοι-νωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης έδωσε η...

      

αναπληρώτρια υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής
Αλληλεγγύης, Θεανώ Φωτίου.

  

Όπως ξεκαθάρισε η κα Φωτίου μιλώντας το Σάββατο στον ραδιοφωνικό σταθμό
«στο Κόκκινο», οι αιτήσεις θα αρχίσουν την 1η Φεβρουαρίου, ενώ επεσήμανε πως η
πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή δίνοντας την δυνατότητα σε όλους τους
πολίτες που βρίσκονται κάτω από τα όρια της ακραίας φτώχειας τους
τελευταίους έξι μήνες να ενταχθούν στο πρόγραμμα.

  

Η διαδικασία, εξήγησε, πως είναι απλή και μάλιστα γίνεται αμέσως γνωστό στον
πολίτη αν είναι δικαιούχος ή όχι του κοινωνικού εισοδήματος αλληλεγγύης.
Σύμφωνα με εκτιμήσεις συνολικά οι ωφελούμενοι του προγράμματος θα είναι
700.000- 800.000.

  

Το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης είναι ένα μηνιαίο επίδομα πρόνοιας που έχει
ως στόχο να αποτελέσει δίχτυ ασφαλείας για τους πολίτες που ήρθαν σε πολύ
δύσκολη οικονομική θέση τα τελευταία χρόνια.
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Τα ποσά ξεκινούν από 200 ευρώ το μήνα και φτάνουν ως και τα 500 ευρώ το μήνα
ανάλογα με τα μέλη της οικογένειας.

  

Οι αιτήσεις για την είσπραξη του επιδόματος θα πρέπει να υποβάλλονται
ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα www.keaprogram.gr. Τα βήματα είναι πολύ απλά και
σχεδόν το σύνολο των στοιχείων βγαίνει αυτόματα όπως και η τελική απάντηση. Η
αίτηση είτε εγκρίνεται αμέσως, είτε όχι, καθώς δεν περνάει από επιτροπή.

  

Αίτηση θα πρέπει να κάνουν και οι παλαιοί δικαιούχοι.

  

Συγκεκριμένα, οι δικαιούχοι για το Κοινωνικό Επίδομα Αλληλεγγύης – ΚΕΑ θα
λάβουν:

  

Για μονοπρόσωπο νοικοκυριό: 200 ευρώ τον μήνα.Για κάθε επιπλέον ενήλικο μέλος
του νοικοκυριού: επιπλέον 100 ευρώ τον μήνα.Για κάθε ανήλικο μέλος, προσαύξηση
του ποσού κατά 50 ευρώ κάθε μήνα.
Εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια:

  

Ακίνητη περιουσία

  

Η συνολική αξία της ακίνητης περιουσίας του νοικοκυριού δεν μπορεί να υπερβαίνει
το ποσό των 90.000 ευρώ για το μονοπρόσωπο νοικοκυριό, προσαυξανόμενη κατά
15.000 ευρώ για κάθε πρόσθετο μέλος και έως 150.000 ευρώ.

  

Κινητή περιουσία

  

1. Η αντικειμενική δαπάνη της κινητής περιουσίας του νοικοκυριού (επιβατικά ΙΧ
αυτοκίνητα ή και δίκυκλα) δεν μπορεί να υπερβαίνει στο σύνολό της το ποσό των
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6.000 ευρώ.

  

2. Το συνολικό ύψος εισοδήματος ή καταθέσεων του νοικοκυριού ή/και η τρέχουσα
αξία μετοχών, ομολόγων κ.λπ. δεν μπορεί να υπερβαίνουν το εξής ποσό, έως έξι
μήνες πριν από την υποβολή της αίτησης:

  

Μονοπρόσωπο νοικοκυριό: 1.200 ευρώ. Νοικοκυριό αποτελούμενο από δύο ενήλικα
μέλη ή μονογονεϊκή οικογένεια με ένα ανήλικο μέλος: 1.800 ευρώ. Νοικοκυριό
αποτελούμενο από δύο ενήλικα και ένα ανήλικο μέλος ή μονογονεϊκή οικογένεια με
δύο ανήλικα μέλη: 2.100 ευρώ. Για νοικοκυριό αποτελούμενο από τρία ενήλικα μέλη
ή δύο ενήλικα και δύο ανήλικα μέλη ή μονογονεϊκή οικογένεια με τρία ανήλικα μέλη:
το όριο που τίθεται είναι τα 2.400 ευρώ. Για νοικοκυριό αποτελούμενο από τρία
ενήλικα και ένα ανήλικο μέλος ή δύο ενήλικα και τρία ανήλικα μέλη ή μονογονεϊκή
οικογένεια με τέσσερα ανήλικα μέλη: το όριο αυξάνεται στα 2.700 ευρώ. Για
νοικοκυριό αποτελούμενο από τέσσερα ενήλικα μέλη ή δύο ενήλικα και τέσσερα
ανήλικα μέλη ή μονογονεϊκή οικογένεια με πέντε ανήλικα μέλη: το όριο φτάνει στα
3.000 ευρώ.

  

Η αίτηση για συμμετοχή στο Κοινωνικό Επίδομα Αλληλεγγύης ΚΕΑ γίνεται από το
μέλος του νοικοκυριού το οποίο υπέβαλε την πλέον πρόσφατη φορολογική δήλωση
ή από τον/τη σύζυγό του. Είτε απευθείας από τον αιτούντα μέσω της ηλεκτρονικής
διεύθυνσης www.keaprogram.gr

  

  

cnn
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